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Νέο Ford Explorer με κορυφαία φόρτιση επόμενης
γενιάς και τα πιο αποδοτικά συστήματα
μετάδοσης κίνησης
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Το νέο Explorer είναι το πρώτο μιας σειράς καινοτόμων ηλεκτρικών οχημάτων από
τη Ford, που έρχεται να διαμορφώσει τα πρότυπα και να χαράξει το δρόμο για τον
επαναπροσδιορισμό της μάρκας στην Ευρώπη με σημείο αναφοράς ένα μεσαίου
μεγέθους crossover με κορυφαίες τεχνολογίες και συστήματα μετάδοσης κίνησης
αλλά και φόρτιση επόμενης γενιάς.

Σχεδιασμένο για καθημερινή χρήση αλλά και για μεγάλα ταξίδια περιπέτειας και
εξερεύνησης, το νέο Ford Explorer θέτει νέα στάνταρ, παρέχοντας στους
χρήστες τη δυνατότητα να συνδέονται γρήγορα και εύκολα με οποιαδήποτε
εξωτερική πηγή φόρτισης.

Η φόρτιση στο δρόμο με το νέο Explorer είναι πάντοτε γρήγορη και εύκολη, με το νέο
crossover της Ford να μπορεί να σας βοηθήσει ακόμα και να βρείτε τις πιο βολικές
για εσάς στάσεις για ανεφοδιασμό με ηλεκτρική ενέργεια.

Από εκεί και πέρα, η φόρτιση στο σπίτι μπορεί να προγραμματιστεί το ίδιο
απρόσκοπτα, ώστε να χρησιμοποιείται φθηνότερο ηλεκτρικό ρεύμα, όπου είναι
διαθέσιμο, και να παρέχεται έτσι μία πλήρως φορτισμένη μπαταρία, καθώς και
προθερμασμένη καμπίνα, για πρωινές εκκινήσεις.

Με σημείο αναφοράς την προηγμένη αρχιτεκτονική πάνω στην οποία βασίζεται, τα
εξελιγμένα ηλεκτρονικά ισχύος αλλά και το νέας γενιάς ηλεκτρικό κύκλωμα, το νέο
Explorer εξασφαλίζει φόρτιση από το 10% στο 80% της μέγιστης χωρητικότητας της
μπαταρίας ιόντων λιθίου με την οποία εξοπλίζεται σε χρόνο που δεν ξεπερνά τα μόλις
25 λεπτά 1.

Αυτό, σε συνδυασμό με την δυνατότητα πρόσβασης, έως το επόμενο έτος, σε 
500.000 σημεία φόρτισης που βρίσκονται διάσπαρτα σε όλη την Ευρώπη,
καθιστά το νέο Ford Explorer έναν πραγματικό «εξερευνητή» που δεν γνωρίζει όρια
κατά την κίνησή του σε όλα τις συνθήκες.

«Το Explorer είναι ο πρωτοπόρος μιας νέας γενιάς συναρπαστικών ηλεκτρικών



οχημάτων Ford και είναι έτοιμο για μεγάλα ταξίδια περιπέτειας και πλήρως
εξοπλισμένο  με όλα όσα χρειάζονται οι πελάτες για τις μετακινήσεις τους», δήλωσε
ο Martin Sander, general manager, Ford Model e, Europe.

Δύο εκδόσεις για το νέο Explorer με κίνηση στους 
πίσω ή τους 4 τροχούς
Εκτός από φόρτιση επόμενης γενιάς και αυτονομία κίνησης που λύνει τα χεριά και
βάζει τέλος στο άγχος αυτονομίας, το νέο Explorer διαθέτει την ίδια στιγμή και
αντίστοιχα προηγμένα συστήματα μετάδοσης κίνησης, τα οποία εξασφαλίζουν με τη
σειρά τους όχι μόνο κορυφαίες επιδόσεις αλλά και απαράμιλλα επίπεδα
αποδοτικότητας.

Διευρύνοντας έτσι τις επιλογές για τους πελάτες, το νέο Ford Explorer θα είναι
διαθέσιμο σε δύο εκδόσεις ισχύος ως προς το σύστημα μετάδοσης κίνησης, με έναν ή
δύο ηλεκτροκινητήρες και κίνηση στους πίσω ή στους τέσσερις τροχούς αντίστοιχα
που υπόσχονται, εκτός από μηδενικές εκπομπές ρύπων, άμεσες επιταχύνσεις,
περιορισμένη κατανάλωση ενέργειας και φυσικά αθόρυβη λειτουργία σε όλες τις
συνθήκες κυκλοφορίας.

1 Χρόνος φόρτισης βάσει των προσομοιώσεων μηχανικής υπολογιστών του
κατασκευαστή. Η ταχύτητα φόρτισης μειώνεται καθώς η μπαταρία πλησιάζει σε
πλήρη φόρτιση. Τα αποτελέσματά σας ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τους
χρόνους φόρτισης σε ώρες αιχμής και την κατάσταση φόρτισης της μπαταρίας.


